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  OPĆINA SVETI JURAJ NA BREGU

  Općinsko vijeće

KLASA:   023-06/21-01/03
URBROJ: 2109/16-03-21-14
Pleškovec, 7. rujna 2021. 

 

 

ZAPISNIK SA 2. SJEDNICE

OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SVETI JURAJ NA BREGU
ODRŽANE DANA 7. RUJNA 2021. GODINE
Sjednica je održana  u Domu mladeži, Lopatinec, I.G.Kovačića 111 A, s početkom u 18:00 sati.

 

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić, temeljem članka 31. Statuta Općine Sveti Juraj na Bregu („Službeni glasnik Međimurske županije“, broj 8/21), članka 55. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu („Službeni glasnik Međimurske županije“, broj 8/21) i sazivom KLASA: 023-01/21-01/03, URBROJ: 2109/16-03-21-1, od 31. kolovoza 2021. godine.

 

PRISUTNI VIJEĆNICI: 

Anđelko Kovačić, Marijan Rodinger, Zlatka Vinković, mag.geogr., mag.hist., Maja Bistrović, mag.ing.geoing., Nikola Horvat, bacc. ing.comp. Tihomir Karničnik, mag. ing. el., Antun Korunić, Vedran Kovačić, Lidija Lepen, Anđela Novak, Damir Novak, Josip Novak i Dragica Vugrinec, ing.građ.. 
OPRAVDALI IZOSTANAK: -
OSTALI PRISUTNI: 

Anđelko Nagrajsalović, bacc.ing.comp., općinski načelnik, Karolina Karničnik i Danijela Turk, referenti Općine Sveti Juraj na Bregu. 
PREDSTAVNICI JAVNOG INFORMIRANJA: Sanja Heric i Izak Vrtarić, predstavnici javnih medija.
ZAPISNIČAR: Karolina Karničnik, referent.
 
Predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić pozdravio je sve prisutne i započeo voditi sjednicu te predložio dnevni red iz saziva
DNEVNI RED:
1. Utvrđivanje kvoruma,

2. Aktualni sat (pitanja, primjedbe, prijedlozi…),

3. Usvajanje zapisnika s 1. konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na  Bregu,

4. Prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za financije i proračun,

5. Prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost,

6. Prijedlog Odluke o imenovanju Uprave groblja,

7. Prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za komunalnu djelatnost,

8. Prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za poljoprivredu i utvrđivanje šteta od elementarnih nepogoda,

9. Prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za socijalna pitanja,

10. Prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za unutarnji nadzor,

11. Prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za javna priznanja,

12. Prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za prostorni plan i zaštitu okoliša,

13. Prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga,

14. Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova Općine Sveti Juraj na Bregu,

15. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja i prijavu na natječaj za investiciju projekt „Sportsko rekreativni centar Vučetinec“,

16. Prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni smještaja djece u predškolske ustanove,

17. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke za izbor članova vijeća mjesnih odbora na području Općine Sveti Juraj na Bregu i

18. Zaključak o imenovanju kandidata za člana u Nadzornom odboru Međimurskih voda d.o.o. Čakovec.
Točka 1. 
Utvrđivanje kvoruma
Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća - konstatirao je da je na sjednici nazočno 13 vijećnika te je utvrdio postojanje kvoruma, a time i pravovaljanost svih donesenih odluka. 

Točka 2. 
Aktualni sat (pitanja, primjedbe, prijedlozi…)
Antun Korunić, vijećnik – pozdravio je sve prisutne i postavio pitanje kako je dug općine  milijun sedamsto tisuća kuna što je novije, a dug u 2020. godini je nešto iznad devetsto tisuća kuna,  s 2018. na 2019. godinu je oko osamsto tisuća kuna. Zanimalo ga je da li je potrebno uzeti kredit? Još je postavio pitanje kakva su dugovanja mještana prema općini, te da li općina ima kakve veze u vezi duga prema pastoralnom centru Župe Sveti Juraj na Bregu? Što se događa s propalom firmom Piramida u Lopatincu pored dječjeg igrališta?
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – na idućoj sjednici će se voditi rasprava o proračunu Općine Sveti Juraj na Bregu a iduća sjednica će biti do kraja 9. mjeseca. Ova dugovanja iz godine u godinu koja se prebacuju, to je bilo vezano na projekt dogradnje i adaptacije dječjeg vrtića u Lopatincu. Trenutno stanje računa je oko tri i pol milijuna kuna. Tako nema dugovanje prema nikome a kredite koje imamo uredno otplaćujemo te ne postoji nikakav problem oko toga. 
Što se tiče g. Belca i tvrtke Piramide iz Lopatinca, tu je završeni stečajni postupak.  Piramida što je imala od imovine je rasprodala a zgrada i zemljište što je ostalo vraćeno je g. Belcu - vlasniku. Hrvatska poštanska banka je provedbom ovrhe krenula sa dražbom nad tom imovinom za namirenje svojih potraživanja. Dvije dražbe su dosad održane. Zadnja je bila održana otprilike prije tri mjeseca s iznosom na 1,3 milijuna kuna. Nije bilo prodano te se ide na iduću dražbu, s tim da je na prethodnima bilo upita i vjeruje da se na slijedećoj dražbi bude uspjelo prodati. Nada se da će se krenuti s uređivanjem i tako riješiti postojeći problem. 

Josip Novak, vijećnik – pošto ima novih ljudi u Općinskom vijeću želio bi da se upoznaju, koje su struke i da li zadovoljavaju za stvari koje bi mogli rješavati. Plus toga bi želio da se upoznamo s proračunom kakvo je punjenje odnosno kakva je realizacija i da vidimo kamo je i kako potrošeno. Imao je primjedbe na prijedloge odluka koji su mu dostavljeni u materijalima za sjednicu a nemaju datume, broj sjednice, sve je prazno, nije popunjeno.
Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – tražio je da postavi pitanje, odnosno načelnik je kod prethodnog pitanja pojasnio da će se o proračunu raspravljati na slijedećoj sjednici općinskog vijeća. Što se tiče upoznavanja, upoznavanje je bilo na konstituirajućoj sjednici. Ponovno je tražio da se postavi pitanje.
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – na aktualnom satu ne može objašnjavati stavku po stavku proračuna jer za to treba dva sata. Zato je aktualni sat da se postavi pitanje i može se dati odgovor usmeno, ili pismeno na slijedećoj sjednici. Do kraja devetog mjeseca će na dnevnom redu biti izvršenje proračuna za prvih šest mjeseci s prikazanim svim troškovima, rashodima, prihodima a sad ne može pojašnjavati proračun. 
Načelnik je pojasnio da je to uvijek tako i mora biti tako, a kad završi sjednica odnosno kad se prijedlozi odluka usvoje na vijeću tek tada se mogu ti podaci upisati. Zato je to samo prijedlog odluke. To je radni materijal.
Marijan Rodinger, vijećnik – Društveni dom u Zasadbregu, u kojoj je fazi, koliko je do sad utrošeno sredstava za dogradnju po m2 odnosno koliko bude sveukupno utrošeno za dogradnju? Drugo pitanje se tiče načelnika i predsjednika vijeća konstituiranje VMO Zasadbreg, kod odabira predsjednika, da li je to tako moralo biti? Da li se za predsjednika VMO Zasadbreg morao sastanak održati u Malom Mihaljevcu? Zašto se vijećniku hodalo doma nagovarat za što bude glasao. Da li se načelnik morao uključivati u dogovore oko predsjednika i nagovaranje za glasanje a njega kao predsjednika stranke HSU jednostavno ga se ignorira i nije bio pozvan. 
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – što se tiče dogradnje Društvenog doma u Zasadbregu ne može govoriti o nekakvoj cijeni dogradnje po m2 jer se radi adaptacija čitavog objekta. Radila se fasada na čitavom objektu te se ne može reći kolika je cijena po m2. Do sad je potrošeno oko petsto pedeset tisuća kuna. Napravila se dogradnja, uredilo potkrovlje, uredio okoliš i ono što je ostalo su unutarnji radovi koji budu koštali negdje oko četiristo tisuća kuna. 

Marijan Rodinger, vijećnik – nije bio potpuno zadovoljan odgovorom jer on kao građevinar zna da se za svaku stavku može znati cijena, koliko bude koštala dogradnja a koliko adaptacija.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – ako želi znati  može uzeti Okončanu situaciju u kojoj piše apsolutno sve i može izračunati što ga zanima. Kod izvršenja proračuna će se vidjeti koja sredstva su utrošena te koja je tvrtka to radila. 
Što se tiče izbora oko Vijeća mjesnih odbora jedino što je mjerodavno, izabrani članovi vijeća mjesnih odbora koji glasaju tko bude predsjednik, zamjenik i članovi. Što se prije toga događalo, okolo, naokolo, apsolutno nebitno. On je vodio konstituirajuću sjednicu VMO-a
Marijan Rodinger, vijećnik – nije složio s načelnikom, ali nije to pitao, nego sastanak u Malom Mihaljevcu u vezi VMO Zasadbreg. Konstatirao je da se njegovog člana VMO Zasadbreg izludilo i da se bilo pet puta kod njega a što se dogovaralo prije izbora i dogovorilo, a kasnije se odustalo od toga.
Dragica Vugrinec, vijećnica – konstatirala je da predsjednik vijeća općinskom vijećniku u toku sjednice ne može jednostavno reći „i doviđenja“ jer on je tu do kraja vijeća i nije složila s načinom na koji se reagira ako nešto ne paše, ako pitaju i misli da predsjednik općinskog vijeća nije strpljivi. Smatra, da li bude vijećnik pitao više-manje, ako načelnik ima volje bude odgovorio i pitajte je načelnika ako hoće odgovoriti ili neće. Vi vodite red, rad i disciplinu na vijeću ali ne na taj način. Svaki put širite negativnu energiju kao da su vijećnici neuki ili ne znaju ili ne smiju pitati.
Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća – prihvatio je kritiku i ispričao se.
Josip Novak, vijećnik – za Društveni dom u Frkanovcu u 2019. godini bilo je izdvojeno tristo tisuća kuna i nije ništa napravljeno i kud su novci usmjereni, a sad je opet u 2020. godini  odobreno dvjesto tisuća kuna i ne zna što se bude radilo.
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – načelnik je predložio ako je vijećnik iz Frkanovca da kontaktira sa Vijećem mjesnog odbora Frkanovec i popriča o planovima VMO Frkanovec i slobodno može njihove planove predlagati na vijeću. Nakon upornog inzistiranja i opominjanja, načelnik je ipak odgovorio: vaš komentar kako je to napravljeno, niste se u tom trenutku uključivali i nije nešto događalo kao mještani. Imali smo tvrtku koja je radove izvodila, bio je i nadzor nad tim radovima. Radilo se po troškovniku i javnoj nabavi. Znači kad se komentira nije se ništa napravilo zvuči prilično bez veze. Upozoravao je vijećnika da je postavio pitanje i da ne upada u toku odgovora. Znači što je bilo troškovnikom predviđeno, dobili smo neka sredstva iz ministarstva i u tom okviru smo napravili uz određeno sufinanciranje općine. Pripremamo novi troškovnik s kojim će završiti radovi. Ono što je napravljeno u potpunosti je unutra što je bilo to su neki sitni obrtnički radovi, uređenje prostorija. Još planira napraviti krovište nad onom ravnom dekom jer dosta propada i nakon toga će pozvati nekoga da napravi troškovnik da se napravi fasada i uredi prostorija gdje fali keramika. Novi mjesni odbor dobro funkcionira, stalno šalju prijedloge. Kad su se oformila Vijeća mjesnih odbora zatražio je od njih da dostave svoje planove za ovu godinu odnosno za četiri godine. 
Damir Novak, vijećnik – dogradili smo školu za jednosmjensku nastavu. Dosta je čitao po stranicama drugih škola vezano uz pridržavanje epidemioloških mjera te ga zanimalo na koji je način to kod nas regulirano, odnosno koje zadužen da li lokalni ili županijski stožer?
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – nastava u školama je započela prema nekakvim jedinstvenim epidemiološkim mjerama koje je donio županijski stožer ali u skladu s epidemiološkom slikom svaka škola može zatražiti posebne uvjete. Naša škola je poslala zahtjev za odvijanje nastave u jednoj smjeni. Što se tiče maski, one se moraju nositi na autobusu i moraju se nositi u hodnicima. Niži razredi kreću u 7:30 sati a viši razredi na 8:20 sati. Niži razredi su odvojeni na dvije etaže, a viši razredi ulaze na drugi ulaz kod sportske dvorane. Nada se da će Međimurska županija dala pozitivno mišljenje na kvadraturu škole i poštivanja ovih mjera da ne bude problem a oni mogu dati samo preporuku. Škola će poslati i lokalnom stožeru da se očituje na takav način rada odnosno pridržavanja epidemioloških mjera.
Točka 3. 
Usvajanje zapisnika s 1. konstituirajuće sjednice 
Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na  Bregu
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – u materijalima je bio poslani zapisnik koji se daje na znanje, mada je zapisnik kao takav potpisan, ovjeren i poslan u Ministarstvo uprave i on je kod njih evidentiran kao pravovaljani.
Marijan Rodinger, vijećnik – morao se oglasiti jer je bio natjeran na to. On je smatrao da Povjerenstvo za izbor i imenovanja na konstituirajućoj sjednici nije odradilo svoj posao čiji je predsjednik i članice Lidija Lepen i Dragica Vugrinec. Nisu dobili priliku za svoj posao znači toga nije bilo. Kad je predsjednik vijeća preuzeo vođenje sjednice on je morao prije izbora predsjednika vijeća i potpredsjednika općinskog vijeća dati Povjerenstvu da obrazloži tko je za što predložen a povjerenstvo to nije napravilo. Prije sjednice je napravljen spisak, sve zna, ali procedura nije zadovoljena. Tražio je da neka predsjednik vijeća misli na to. 
Dragica Vugrinec, vijećnica – podržala je predsjednika Povjerenstva za izbor i imenovanje riječju „tako je“.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – radi se samo o tome, popunjeni su svi prijedlozi ali nije bilo više prijedloga nego samo po jedan, jedini po kandidatu, povjerenstvo je to moglo samo pogledati, a budući da nije bilo više prijedloga, prijedlozi su se dali direktno predsjedniku vijeća da on to da na glasanje. 

Marijan Rodinger, vijećnik – konstatirao je da će načelnik danas obrazložiti sve prijedloge te samim time se pita što će nam povjerenstva.
Karolina Karničnik, službenica po ovlaštenju Ministarstva pravosuđa i uprave Republike Hrvatske za predsjedanje konstituirajućom sjednicom do izbora predsjednika Općinskog vijeća – konstituirajuća sjednica je vođena prema uputama Ministarstva pravosuđa i uprave Republike Hrvatske, znači vodi je ovlašteni službenik do određivanja prvog izabranog člana s kandidacijske liste koja je dobila najviše glasova do izbora predsjednika nakon čega preuzima vođenje predsjednik općinskog vijeća. Povjerenstvo za izbor i imenovanja podnosi prijedlog i daje ga prvom izabranom članu s kandidacijske liste koja je dobila najviše glasova kojeg on daje na glasovanje. Bilo je postavljeno pitanje da li ima još kakvih prijedloga. 
Prema točki IV. Odluke – kao službenica po ovlaštenju Ministarstva pravosuđa i uprave Republike Hrvatske za predsjedanje konstituirajućom sjednicom do izbora predsjednika Općinskog vijeća bila je obvezna u roku od 8 dana od dana kada je izvršeno konstituiranje zajedno s izvješćem o provedenom konstituiranju i poduzetim radnjama dostaviti ministru pravosuđa i uprave potpisan od strane ovlaštene službenice i predsjednika vijeća.
Anđelko Kovačić, predsjednik vijeća,  – ako je bio neki propust zašto nije nitko upozorio na to te bi se obratila pozornost na to.  
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – zaključio je da je trebalo prijedlog dati Povjerenstvu za izbor i imenovanja a povjerenstvo onda izabranom članu s kandidacijske liste koja je dobila najviše glasova koji je nastavio voditi sjednicu.

Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na usvajanje Zapisnik sa 1. konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu KLASA: 023-06/21-01/02, URBROJ: 2109/16-03-21-9 od 7. lipnja 2021. godine, vijećnici su većinom glasova 10 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržana“, usvojili Zapisnik sa 1. konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu.
Točka 4. 
Prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova 
Povjerenstva za financije i proračun

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – znači unatrag dva tri tjedna svi klubovi vijećnika dobili ste mogućnost da date prijedloge do početka ove sjednice i došlo je nekoliko prijedloga ili još ima netko još kakav prijedlog. Prijedloga više nije bilo te je načelnik sastavio prijedloge koje je dao vijećnicima na potpis i iste je predao Povjerenstvu za izbor i imenovanja koje će nakon toga dati predsjedniku Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu.

Marijan Rodinger, vijećnik, predsjednik Povjerenstva za izbor i imenovanja – u Povjerenstvo za financije i proračun Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu  predlažu se:

za predsjednika: Damir Novak, za članove: Vedran Kovačić, Lidija Lepen, Anđelko Kovačić i  Nikola Horvat.
Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za financije i proračun, vijećnici su većinom glasova 12 glasova „za“ i 1 glas „suzdržan“, donijeli
ODLUKU

1. Donosi se Odluka o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za financije i proračun,
2. Odluka o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za financije i proračun prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.
Točka 5. 
Prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova 
Povjerenstva za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost
Marijan Rodinger, vijećnik, predsjednik Povjerenstva za izbor i imenovanja – u Povjerenstvo za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost predlažu se:
za predsjednika: Anđelko Kovačić, za članove: Tihomir Karničnik i Nikola Horvat.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, vijećnici su većinom glasova 12 glasova „za“ i 1 glas „suzdržan“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Odluka o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost,
2. Odluka o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.
Točka 6.
Prijedlog Odluke o imenovanju Uprave groblja
Marijan Rodinger, vijećnik, predsjednik Povjerenstva za izbor i imenovanja – u Upravu groblja predlažu se:
za predsjednicu: Anđela Novak, za članove: Vedran Kovačić i Antun Guterman.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o imenovanju Uprave groblja, vijećnici su većinom glasova 12 glasova „za“ i 1 glas „suzdržan“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Odluka o imenovanju Uprave groblja,
2. Odluka o imenovanju Uprave groblja prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.
Točka 7. 
Prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova 
Povjerenstva za komunalnu djelatnost
Marijan Rodinger, vijećnik, predsjednik Povjerenstva za izbor i imenovanja – u Povjerenstvo za komunalnu djelatnost predlažu se:
za predsjednika: Tihomir Karničnik, za članove: Dražen Drvoderić i Rafael Horvatić.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za komunalnu djelatnost, vijećnici su većinom glasova 12 glasova „za“ i 1 glas „suzdržan“, donijeli
ODLUKU

1. Donosi se Odluka o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za komunalnu djelatnost, 
2. Odluka o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za komunalnu djelatnost prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.

Točka 8.
Prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova 
Povjerenstva za poljoprivredu i utvrđivanje šteta od elementarnih nepogoda
Marijan Rodinger, vijećnik, predsjednik Povjerenstva za izbor i imenovanja – u Povjerenstvo za poljoprivredu i utvrđivanje šteta od elementarnih nepogoda predlažu se:
za predsjednika: Anđelko Kovačić, za članove: Tihomir Karničnik i Zlatko Korunić.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za poljoprivredu i utvrđivanje šteta od elementarnih nepogoda, vijećnici su većinom glasova 12 glasova „za“ i 1 glas „suzdržan“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Odluka o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za poljoprivredu i utvrđivanje šteta od elementarnih nepogoda,
2. Odluka o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za poljoprivredu i utvrđivanje šteta od elementarnih nepogoda prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.
Točka 9. 
Prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova 
Povjerenstva za socijalna pitanja
Marijan Rodinger, vijećnik, predsjednik Povjerenstva za izbor i imenovanja – u Povjerenstvo za socijalna pitanja predlažu se:
za predsjednika: Vedran Kovačić, za članove: Lidija Lepen i Juraj Hamer.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za socijalna pitanja vijećnici su većinom glasova 12 glasova „za“ i 1 glas „suzdržan“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Odluka o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za socijalna pitanja
2. Odluka o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za socijalna pitanja prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.
Točka 10. 
Prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova 
Povjerenstva za unutarnji nadzor
Marijan Rodinger, vijećnik, predsjednik Povjerenstva za izbor i imenovanja – u Povjerenstvo za unutarnji nadzor predlažu se:
za predsjednika: Nikola Horvat, za članove: Dragutin Barlek i Tihomir Karničnik.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za unutarnji nadzor vijećnici su većinom glasova 12 glasova „za“ i 1 glas „suzdržan“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Odluka o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za unutarnji nadzor,
2. Odluka o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za unutarnji nadzor prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.
Točka 11.
Prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova 
Povjerenstva za javna priznanja
Marijan Rodinger, vijećnik, predsjednik Povjerenstva za izbor i imenovanja – u Povjerenstvo za javna priznanja predlažu se:
za predsjednika: Anđelko Nagrajsalović, za članove: Damir Novak, Anđelko Kovačić, Vedran Kovačić i Dragutin Barlek.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – tu članovi već određeni, općinski načelnik, zamjenik i članovi po prijedlogu.
Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za javna priznanja, vijećnici su većinom glasova 12 glasova „za“ i 1 glas „suzdržan“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Odluka o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za javna priznanja
2. Odluka o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za javna priznanja prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.

Točka 12.
Prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova 
Povjerenstva za prostorni plan i zaštitu okoliša
Marijan Rodinger, vijećnik, predsjednik Povjerenstva za izbor i imenovanja – u Povjerenstvo za prostorni plan i zaštitu okoliša predlažu se:
za predsjednika: Maja Bistrović, za članove: Vedran Kovačić i David Kundih.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za prostorni plan i zaštitu okoliša, vijećnici su većinom glasova 12 glasova „za“ i 1 glas „suzdržan“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za prostorni plan i zaštitu okoliša
2. Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za prostorni plan i zaštitu okoliša prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.
Točka 13. 
Prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova 
Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga

Marijan Rodinger, vijećnik, predsjednik Povjerenstva za izbor i imenovanja – U Savjet za zaštitu potrošača javnih usluga predlažu se: 
za predsjednika: Anđela Novak, za članove: Dražen Drvoderić i Nino Škrobar.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izboru predsjednika i članova Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga, vijećnici su većinom glasova 12 glasova „za“ i 1 glas „suzdržan“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Odluka o izboru predsjednika i članova Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga
2. Odluka o izboru predsjednika i članova Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.
Točka 14.
Prijedlog Odluke o imenovanju 
Povjerenstva za ravnopravnost spolova Općine Sveti Juraj na Bregu
Marijan Rodinger, vijećnik, predsjednik Povjerenstva za izbor i imenovanja – u Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Općine Sveti Juraj na Bregu predlažu se:
za predsjednika: Lidija Lepen, za članove: Maja Bistrović i Zlatko Korunić.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova Općine Sveti Juraj na Bregu, vijećnici su većinom glasova 12 glasova „za“ i 1 glas „suzdržan“, donijeli
ODLUKU

1. Donosi se Odluka o imenovanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova Općine Sveti Juraj na Bregu
2. Odluka o imenovanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova Općine Sveti Juraj na Bregu prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.
Točka 15.
Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja i prijavu na natječaj
za investiciju projekt „Sportsko rekreativni centar Vučetinec“
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – ovom Odlukom daje se suglasnost Općini Sveti Juraj na Bregu za provedbu ulaganja za investiciju projekt „SPORTSKO REKREATIVNI CENTAR VUČETINEC“. Planira se prijaviti na natječaj Programa ruralnog razvoja RH za razdoblje 2014.-2020., za provedbu pod mjere 7.4 „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ – provedba tipa operacije 7.4.1 „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ – ulaganja u sektor društvenih domova/kulturnih centara i sportskih građevina. Ovom Odlukom ujedno se daje i suglasnost za prijavu na natječaj. Suglasnost se daje na temelju dokumenta Priloga 10, koji čini sastavni dio ove Odluke. 
Mjera 7.4.1. se raspisivala u razdoblju 2013. -2020. godina do sad su raspisana dva natječaja koji su bili dosta velike vrijednosti i upravo je dječji vrtić u Lopatincu prošao po toj mjeri. Ostalo je dvjesto pedeset milijuna ne utrošenih sredstava i raspisuju se natječaji. Po mjeri gdje su društveni objekti je ostalo sto milijuna kuna. Maksimalna vrijednost po projektu iznosi jedan milijun. Rok za prijavu je 30. rujna 2020. godine. Tu se priprema prijava za SRC Vučetinec. Vjerojatnost prolaska projekta je vrlo niska. Vrijednost investicije po revidiranom troškovniku je  5,27 milijuna kuna. Taj projekt je još iz 2014. godine. Zadnjih godinu dana investicije su se digle za cca. 30%.  Zašto SRC Vučetinec jer je tamo Škola nogometa odnosno djeca su tamo. Slijedeće godine bude raspisana nova mjera 7.4.1. za razdoblje 2021.-2027. godine i biti će više sredstava i moći će se više projekata prijaviti.

Dragica Vugrinec, vijećnica – da li je troškovnik isto iz 2014. godine još ju je zanimalo tko vodi ovaj projekt?
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – troškovnik je novi i projekt vodi Razvojna agencija REDEA. To općini ne naplaćuju jer se financiraju iz drugog projekta. Projektant je Krautchaker.

Josip Novak, vijećnik – kad se planira da bi taj centar mogao biti u funkciji? Predviđena je osoba za održavanje tog objekta i trošak od 93 tisuće kuna godišnje i da li bude taj centar u dnevnoj uporabi.
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – teško je reći tek se raspisuje natječaj onda se oko šest mjeseci ocjenjuje, onda još oko šest mjeseci do potpisivanja ugovora, tek onda se može raspisati javna nabava. Otprilike dvije godine treba da se to završi. Zaposlenik mora biti zbog prijave na natječaj. Točno je definirano za dobivanje bodova od toga je minimalni prag negdje oko 55 bodova a maksimalni 100 bodova a na zaposlenika se dobiva 5 bodova.
Tihomir Karničnik, vijećnik – SRC Vučetinec je u funkciji dobrih pet, šest godina kao takav. Svakodnevno se okupljaju djeca, sportaši svih uzrasta, razna su događanja i okupljanja. Iskoristio je priliku i pozvao sve prisutne da se ovog petka sastanu na noćnom turniru u nogometu u SRC Vučetinec.

Dragica Vugrinec, vijećnica –  podržava ovaj projekt i želi da ovaj projekt prođe na natječaju.
Marijan Rodinger, vijećnik – podržao je prijedlog ali je postavio pitanje kad će se prijaviti i drugi projekt jer znamo da projekt SRC Zasadbreg ima projektnu dokumentaciju i započeta je gradnja. Obećano je da će biti prvi na redu. Pitao je zašto nije napravljen i drugi prijedlog za SRC Zasadbreg ako već vijeće donosi odluku?    
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – Redea je rekla da ne možemo imati dva projekta iz iste grupe. Odlučio je da se prvo ide s projektom Vučetinca jer je njihova građevinska dozvola starija iz 2014. godine a Zasadbreg iz 2015. godine a u Vučetincu je i Škola nogometa. 

Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja i prijavu na natječaj za investiciju projekt „Sportsko rekreativni centar Vučetinec“, vijećnici su jednoglasno 13 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja i prijavu na natječaj za investiciju projekt „Sportsko rekreativni centar Vučetinec“
2. Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja i prijavu na natječaj za investiciju projekt „Sportsko rekreativni centar Vučetinec“ prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.
Točka 16. 
Prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni smještaja djece u predškolske ustanove
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – prijedlog ekonomske cijene smještaja djece s područja Općine Sveti Juraj na Bregu u predškolske ustanove iznosi:

- 1.600,00 kuna za desetsatni boravak djeteta – jaslice i
- 1.500,00 kuna za desetsatni boravak djeteta – vrtić.
Uspoređujući ekonomsku cijenu sa cijenom okolnim općina cijene su tu negdje.
Općina Sveti Juraj na Bregu sufinancira 50% od ekonomske cijene smještaja djece u predškolske ustanove. Uvjeti za sufinanciranje smještaja djece u predškolske ustanove:
- prebivalište za dijete, oba roditelja/skrbnika na području Općine Sveti Juraj na Bregu i
- podmirene sve dospjele obveze prema Općini Sveti Juraj na Bregu.
Zlatka Vinković, vijećnica – da li će se i dalje sufinancirati smještaj djece u drugim vrtićima odnosno van područja Općine Sveti Juraj na Bregu? Zašto su na listi čekanja djeca iz drugih općina a naša djeca ne mogu na listu?
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – rekao je da jer još uvijek je više djece nego je kapacitet naših vrtića i poslati će im se nova odluka. Ima nekoliko djece iz drugih općina jer su ta djeca i prije bila u privatnom vrtiću ili su djeca djelatnika.
Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni smještaja djece u predškolske ustanove, vijećnici su jednoglasno 13 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Odluka o ekonomskoj cijeni smještaja djece u predškolske ustanove,
2. Odluka o ekonomskoj cijeni smještaja djece u predškolske ustanove prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.
Točka 17. 
Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke za izbor članova vijeća mjesnih odbora 
na području Općine Sveti Juraj na Bregu
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – u ovoj odluci se mijenja tekst odnosno briše se u članku 8. stavak 5. riječi: „ili član predstavničkog tijela Općine Sveti Juraj na Bregu“.
Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjeni Odluke za izbor članova vijeća mjesnih odbora na području Općine Sveti Juraj na Bregu, vijećnici su većinom glasova 12 glasova „za“ i 1 glas „suzdržan“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Odluka o izmjeni Odluke za izbor članova vijeća mjesnih odbora na području Općine Sveti Juraj na Bregu,
2. Odluka o izmjeni Odluke za izbor članova vijeća mjesnih odbora na području Općine Sveti Juraj na Bregu, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.
Točka 18. 
Zaključak o imenovanju kandidata za člana u

Nadzornom odboru Međimurskih voda d.o.o. Čakovec
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – Općina Sveti Juraj na Bregu; OIB:23610091824, Pleškovec 29, 40311 Lopatinec, za razdoblje od 2021. Do 2023. godine, kandidira za svog člana u Nadzornom odboru Međimurskih voda d.o.o. Čakovec u grupi članova Društva broj 2:

· NIKOLU HRENA iz Selnice, Čakovečka 20, OIB 21009886187, 
kontakt:091/145-1252, e-mail: Nikola.Hren@hzz.hr.

Kandidaturu podržavamo s 2,89% (poslovni udio) i 43.457 glasova u Međimurskim vodama d.o.o. Čakovec.
Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Zaključka o imenovanju kandidata za člana u Nadzornom odboru Međimurskih voda d.o.o. Čakovec vijećnici su jednoglasno 13 glasova „za“, donijeli

ODLUKU

1. Donosi se Zaključka o imenovanju kandidata za člana u Nadzornom odboru Međimurskih voda d.o.o. Čakovec,
2. Zaključak o imenovanju kandidata za člana u Nadzornom odboru Međimurskih voda d.o.o. Čakovec prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.
Završeno: 19:45 sati

                                                                                                    

            PREDSJEDNIK 

                                                                                        
 

      OPĆINSKOG VIJEĆA                                      
                                                                                                                           Anđelko Kovačić, v.r.                                                                                      
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