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  OPĆINA SVETI JURAJ NA BREGU

  Općinsko vijeće

  Pleškovec 29

KLASA: 023-06/20-01/05
URBROJ: 2109/16-03-20-03
Pleškovec, 14. rujna 2020.
ZAPISNIK SA 21. SJEDNICE 

OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SVETI JURAJ NA BREGU

održane u ponedjeljak 14. rujna 2020. godine u 19:00 sati

Sjednicu je sazvao Predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić pozivom KLASA:023-06/20-01/05, URBROJ:2109/16-03-20-1 od 9. rujna 2020. godine.

SJEDNICI SU NAZOČILI: 

Anđelko Kovačić, Antun Guterman, Nikola Horvat, bacc. ing.comp., Zlatko Korunić,  Damir Kovačić, dipl. ing., Dragutin Ladić, Lidija Lepen, Anđela Novak, Zlatko Novak,  Miroslav Turk, dipl.uč., Dragica Vugrinec, ing.građ. i Kristijan Zelić. 
SJEDNICI NISU NAZOČILI: 

Božidar Balog, Marijan Rodinger, Željko Medved, - ispričali su se.
SJEDNICI SU JOŠ NAZOČILI: 

Anđelko Nagrajsalović, bacc.ing.comp., načelnik, Damir Novak, zamjenik načelnika, Karolina Karničnik, referent Općine Sveti Juraj na Bregu, Sanja Heric i Izak Vrtarić, predstavnici javnih medija.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić pozdravio je sve prisutne i započeo voditi sjednicu te predložio dnevni red iz saziva uz dopunu dnevnog reda sa točkom 3. Usvajanje zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu te se sve točke predloženog dnevnog reda pomiču za jedno mjesto.

D N E V N I    R E D
1. Utvrđivanje kvoruma,

2. Aktualni sat (pitanja, primjedbe, prijedlozi…),
3. Usvajanje zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu,
4. Usvajanje zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu,
5. Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2020. godinu, polugodišnji izvještaj Plana razvojnih programa za 2020. godinu i Obrazloženje uz polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2020. godinu,

predlagatelj je općinski načelnik
predstavnik predlagatelja zadužen za davanje obrazloženja je Anđelko Nagrajsalović, načelnik Općine Sveti Juraj na Bregu

6. Prijedlog Odluke o određivanju komunalnih djelatnosti koje se obavljaju na temelju Ugovora o koncesiji,
predlagatelj je općinski načelnik
predstavnik predlagatelja zadužen za davanje obrazloženja je Anđelko Nagrajsalović, načelnik Općine Sveti Juraj na Bregu

7. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provedenim aktivnostima u vrijeme predžetvene i žetvene sezone dobrovoljnih vatrogasnih društva s područja Općine Sveti Juraj na Bregu,
predlagatelj je općinski načelnik
predstavnik predlagatelja zadužen za davanje obrazloženja je Anđelko Nagrajsalović, načelnik Općine Sveti Juraj na Bregu

8. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika Općine Sveti Juraj na Bregu za razdoblje od 01.01.2020. godine do 30.06.2020. godine, 
predlagatelj je općinski načelnik
predstavnik predlagatelja zadužen za davanje obrazloženja je Anđelko Nagrajsalović, načelnik Općine Sveti Juraj na Bregu i
9. Prijedlog Odluke o davanju Suglasnosti na Pravilnik o upisima i mjerilima upisa djece u Dječji vrtić „Jurovska pčelica“

predlagatelj je općinski načelnik

predstavnik predlagatelja zadužen za davanje obrazloženja je Anđelko Nagrajsalović, načelnik Općine Sveti Juraj na Bregu.
Predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je Dnevni red na glasovanje te je sa jednoglasno sa 12 glasova ”za„ isti usvojen.
TOČKA 1.

UTVRĐIVANJE KVORUMA

Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća - konstatirao je da je na sjednici nazočno 12 vijećnika, te je utvrdio postojanje kvoruma, a time i pravovaljanost svih donesenih odluka. 
TOČKA 2.

AKTUALNI SAT
Zelić Kristijan, vijećnik – postavio je pitanje koje je već postavio na prethodnoj sjednici vezano za košnju bankina, uređenje parcela i prometnica na području cijele općine. Dosad se nije ništa napravilo. Zašto se nisu opomenuli mještani čije granje visi na prometnice na nerazvrstane ceste tako i na državnu cestu? 
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – nije se složio da se ništa nije dosad napravilo, naprotiv stalno se radi uz pomoć radnika zaposlenih u javnom radu. Nabrajao je područja na kojima se porezalo granje koje je smetalo kamionima koji odvoze komunalni otpad. 
Ujedno su vozači školskog autobusa upozorili gdje da se poreže granje. Zatražio je da se prijavi još lokacija ako je gdje potrebno porezati granje odnosno da konkretno kaže gdje treba porezati granje. 
Dragica Vugrinec, vijećnica – čulo se na vijestima i imala je informaciju da se Općina Nedelišće prijavila na natječaj fonda za brigu za starije osobe te će se zaposliti osobe koje će obilaziti i pomagati starijim osobama. Postavila je pitanje zašto se nije naša općina prijavila. Kuće su raštrkane a imamo i puno starijih osoba koje su nemoćne i potrebna im je pomoć. Drugo je pitanje koliko su iznosili naknadni radovi na dogradnji dječjeg vrtića u Lopatincu, odnosno koji je to postotak prema ukupnom iznosu izvedenih radova? Još ju je zanimalo zašto je to bila tolika sila za elektroničku sjednicu a razlika je samo nekakvih pet dana i moglo se je sve riješiti na ovoj sjednici, danas.

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – pomoć obitelji – Program Zaželi,  Općina Nedelišće se tek sad uključila a naša općina je u to već uključena šest mjeseci i imamo zaposlene dvije osobe preko Hrvatskog crvenog križa. To je isti projekt. na koji se javila Općina Nedelišće. Zaposleno je deset, dvanaest osoba i od toga su dvije osobe koje pokrivaju naše područje. Zaključio je da se već radi na tom projektu ima i dosta korisnika. Uvijek postoji mogućnost i proširenje toga. 
Dodatni radovi na EU projektu ne postoje. Radovi su napravljeni unutar troškovnika koji je bio predviđeni. Dodatno se napravila vanjska fasada na starom dijelu, zatvorio se dio gdje su bili polukrugovi u neki pravokutnik a nije se moglo ostaviti da to tako strši  kako je bilo prije dvadeset, trideset godina i zato se uredila čitava zgrada onaj dio koji nije bio pokriveni projektom. Ne može ih biti jer se ne priznaju. Što se tiče sjednice – zašto je bila elektronski. bila je elektronski radi sile da se što prije otvori vrtić. Vrtić nije zgrada. Sad svi misle završeni su radovi i sad se preselimo i počnemo raditi. Postoje postupci koji su potrebni da bi vrtić mogao početi raditi. Usporedo se nabavlja oprema, uredski materijal i sve ostalo potrebno. Pročitao je puno toga što je potrebno napraviti prije nego se počne s radom vrtića. Planirani početak rada vrtića je početak listopada 2020. godine. 
Damir Kovačić, vijećnik – da li će se što raditi u općini, što se tiče naših planova koje smo predvidjeli. Investicije koje su bile otvorene nisu ove godine uopće pokrenute dalje. Kakva je situacija sa dječjim vrtićem Brezje? Kamo to spada? Tu je mislio da se vrtić u Lopatincu stavlja na upravljanje općini a kako će biti sa vrtićem u Brezju.
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – nije mu bilo jasno da li se investicija ne vidi, vrtić koji je tu vani. Nije mu jasno što se pod time misli, da se ništa ne radi? Dječji vrtić u Brezju će se preuzeti u javnu ustanovu kad će to biti potrebno, kad će se krenuti u investiciju. Kroz proračun će objasniti u koje će se investicije ići.
Antun Guterman, vijećnik – bilo je riječi da bi se u Društvenom domu napravio dnevni boravak za starije osobe i htio je znati što je s time s obzirom da ima upita.
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – taj projekt je bio kandidiran, zadovoljio je minimalne kriterije ali nije prošao preko praga. Sad se nalazi na rezervnoj listi i ako neki od projekata koji su ispred odustanu onda će ovaj doći na red  u protivnom će se morati ponovno kandidirati. 
         TOČKA 3.

USVAJANJE ZAPISNIKA SA 19. SJEDNICE 
OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SVETI JURAJ NA BREGU
Po zapisniku 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu nije bilo prijedloga i primjedbi.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, donijeta je 
ODLUKA:  Jednoglasno sa 12 glasova „za“, prihvaćeni je Zapisnik sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu.
        TOČKA 4.

USVAJANJE ZAPISNIKA SA 20. SJEDNICE 
OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SVETI JURAJ NA BREGU
Po zapisniku 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu bilo je prijedloga i primjedbi.

Dragutin Ladić, vijećnik – izrazio je nezadovoljstvo, ako je današnja sjednica mogla biti normalno onda je i ta mogla također biti normalna ili je predsjednik predvidio da je tada bila korona a danas ne. Smatrao je da je zbog nekih drugih razloga i interesa bila elektronička. Znači isti dan kad je bila elektronička sjednica poslali su se materijali za slijedeću sjednicu.
Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, donijeta je 
ODLUKA:  Sa 11 glasova „za“ i 1 glas „protiv“, prihvaćeni je Zapisnik sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu.
TOČKA 5.
PRIJEDLOG POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU 
PRORAČUNA OPĆINE SVETI JURAJ NA BREGU ZA 2020. GODINU, 
POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ PLANA RAZVOJNIH PROGRAMA ZA 2020. GODINU I OBRAZLOŽENJE UZ POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE SVETI JURAJ NA BREGU ZA 2020. GODINU
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – prihodi poslovanja su bili do 30. lipnja 2020. godine 5.373.497,90 kuna, prihodi od prodaje nefinancijske imovine 23.777,90 kuna rashodi su 3.201.579,28 kuna, rashodi za nabavu nefinancijske imovine 2.321.860,96 kuna i tu je nekakav minus od 126.164,44 kuna. Na otplatu zajmova je izdvojeno 372.261,68 kuna a manjak prihoda iz prethodnih godina je 973.950,95 kuna. Sve skupa zbrojeno imamo manjak od 1.472.377,07 kuna. Obrazložio je financiranje projekta vrtića i postignute uvjete za vraćanje sredstava u proračun po tom projektu i to od Agencije za poljoprivredu i Ministarstva regionalnog razvoja a zahtjevi za povrat sredstava su već predani. Sredstva koja se koriste za pred financiranje kroz dozvoljeni minus u banci u iznosu od 2 milijuna kuna. Očekuje se da se do kraja godine povrate sredstva kako bi se dozvoljeni minus zatvorio. Nakon iscrpnog pojašnjenja financiranja projekta pojašnjavao je i druge stavke proračuna. U raspravi su se osvrnuli na prihod najma prostora vrtića u Brezju i da se im smanji najamnina. Ne može se smanjiti jer je to utvrđeno natječajem i da se ta sredstva utroše u vrtić. 
Dotaknuli su se i kupnje nekretnine zgrade Doma Jurice Muraia u Pleškovcu jer je knjižena ukupna vrijednost a isto će se otplaćivati na rate odnosno tri godine. Stavke vezane uz Domove su ostale u izvršenju na nuli te vijećnici nisu bili zadovoljni. Zaključak je bio da sve to je u našoj općini i ne možemo reći da se to nas ne tiče odnosno to je od naših mještana. Sve to ima nekakvu tradiciju, značaj, povijest …
U raspravi su sudjelovali: Damir Kovačić, Kristijan Zelić i Dragutin Ladić.

Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, donijeta je 

ODLUKA: Sa 9 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržana“, prihvaćen je Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2020. godinu, polugodišnji izvještaj Plana razvojnih programa za 2020. godinu i Obrazloženje uz polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu za 2020. godinu, te će se isti objaviti u „Službenom glasniku Međimurske županije“.
TOČKA 6.
PRIJEDLOG ODLUKE O ODREĐIVANJU KOMUNALNIH DJELATNOSTI 
KOJE SE OBAVLJAJU NA TEMELJU UGOVORA O KONCESIJI

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – ovom se Odlukom određuju komunalne djelatnosti koje se na području Općine Sveti Juraj na Bregu obavljaju na temelju ugovora o koncesiji. To su dimnjačarski poslovi i  djelatnost sakupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada. Postupak odabira s kojom se sklapa ugovor o koncesiji za obavljanje komunalne djelatnosti te sklapanje, izmjena i provedba toga ugovora provode se sukladno zakonskim propisima o koncesiji. Zapravo se nije ništa mijenjalo samo se u preambuli mijenjalo navod zakona koji se izmijenio.
Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, donijeta je 

ODLUKA: Jednoglasno sa 12 glasova „za“, prihvaćen je Prijedlog Odluke o određivanju komunalnih djelatnosti koje se obavljaju na temelju Ugovora o koncesiji te će se ista objaviti u „Službenom glasniku Međimurske županije“.
TOČKA 7.

PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O 
PROVEDENIM AKTIVNOSTIMA U VRIJEME PREDŽETVENE I 
ŽETVENE SEZONE DOBROVOLJNIH VATROGASNIH DRUŠTVA 
S PODRUČJA OPĆINE SVETI JURAJ NA BREGU

Damir Novak, zamjenik općinskog načelnika – ovim Zaključkom prihvaća se Izvješće o provedenim aktivnostima u vrijeme predžetvene i žetvene sezone za: DVD Brezje, DVD Lopatinec, DVD Mali Mihaljevec, DVD Vučetinec i DVD Zasadbreg za 2020. godinu. Svako Dobrovoljno vatrogasno društvo dalo je svoje izvješće koje je bilo dostavljeno u materijalima i moglo se vidjeti. Zanimljivo je gdje su ukupni podaci a ne pojedinačno po DVD-u. Ukupno je bilo 29 ophodnji, prijeđeno je 267 km, potrošeno je 92 sata, pregledano je 5 kombajna. Na svu sreću intervencija nije bilo. Primječeno je po izvješćima da su neki utrošili financijska sredstva a neki ne. Sredstva koja su utrošena su i prije predviđena tako da su neki napisali a neki ne. Ako su predviđena sredstva da li se planira koliko će se ophodnji provesti i sve ostalo. Naravno da se takve stvari ne mogu isplanirati.
U raspravi je sudjelovao: Kristijan Zelić.

Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, donijeta je 

ODLUKA: Jednoglasno sa 12 glasova „za“, prihvaćen je Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provedenim aktivnostima u vrijeme predžetvene i žetvene sezone dobrovoljnih vatrogasnih društva s područja Općine Sveti Juraj na Bregu te će se isti objaviti u „Službenom glasniku Međimurske županije“.
TOČKA 8.

PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O 
RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA OPĆINE SVETI JURAJ NA BREGU 
ZA RAZDOBLJE OD 01.01.2020. GODINE DO 30.06.2020. GODINE

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – iscrpno i detaljno je iznio svoje izvješće i o planovima, programima, projektima i rashodima odnosno o svim utrošenim sredstvima iz Proračuna Općine Sveti Juraj na Bregu. Na pitanje vijećnika osvrnuo se na sredstva koja su bila utrošena van projekta dogradnje vrtića u Lopatincu iz razloga što se čitavi postojeći objekt sada uredio kako fasadom, tako prilaznom cestom i drugim potrebnim radovima. Izvješće je prezentirano vijećnicima jako opsežno iz čega se može vidjeti što se sve radilo i što se planira. 

Djelomično je bilo izraženo nezadovoljstvo da je to daleko od svega planiranog što se sve moglo napraviti. Na što je odgovorio da investicija vrtića nije samo za djecu ovog naselja nego za svu djecu s područja općine.
Općinsko vijeće Općine Sveti Juraj na Bregu prihvaća Izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Sveti Juraj na Bregu za razdoblje od 01.01.2020. do 30.06.2020. godine.  
U raspravi su sudjelovali: Damir Kovačić i Dragutin Ladić.
Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, donijeta je 

ODLUKA: Sa 9 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržana“, prihvaćen je Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika Općine Sveti Juraj na Bregu za razdoblje od 01.01.2020. godine do 30.06.2020. godine te će se isti objaviti u „Službenom glasniku Međimurske  županije“.
TOČKA 9.

PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI 
NA PRAVILNIK O UPISIMA I MJERILIMA UPISA DJECE 
U DJEČJI VRTIĆ „JUROVSKA PČELICA“

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – Upravno vijeće je imalo to na svojem dnevnom redu, potvrdili su. Ako bi se dogodilo da se želi upisati veći broj djece od kapaciteta tada mora biti pravilnikom utvrđeno način i prvenstvo prava upisa odnosno, to se tim pravilnikom regulira.

Daje se suglasnost na Pravilnik o upisima i mjerilima upisa u Dječji vrtić „Jurovska pčelica“, u tekstu kojeg je dostavila privremena ravnateljica Dječjeg vrtića „Jurovska pčelica“ Lopatinec.
Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, donijeta je 

ODLUKA: Sa 8 glasova „za“ i 4 glasa „suzdržana“, prihvaćen je Prijedlog Odluke o davanju Suglasnosti na Pravilnik o upisima i mjerilima upisa djece u Dječji vrtić „Jurovska pčelica“ te će se ista objaviti u „Službenom glasniku Međimurske županije“.
Dovršeno: 20:50 sati
                                                                                                       PREDSJEDNIK 

                                                                                        
   OPĆINSKOG VIJEĆA                                      
                                                                                                     Anđelko Kovačić, v.r.                                                                                      
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