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  OPĆINA SVETI JURAJ NA BREGU

  Općinsko vijeće

KLASA:   024-02/22-01/02
URBROJ: 2109/16-03-22-3
Pleškovec, 30. lipnja 2022. 

 

 

ZAPISNIK SA 7. SJEDNICE

OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SVETI JURAJ NA BREGU
ODRŽANE DANA 30. LIPNJA 2022. GODINE
Sjednica je održana  u Domu mladeži, Lopatinec, I.G.Kovačića 111 A, s početkom u 19:00 sati.

 

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić, temeljem članka 31. Statuta Općine Sveti Juraj na Bregu („Službeni glasnik Međimurske županije“, broj 8/21), članka 55. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu („Službeni glasnik Međimurske županije“, broj 8/21) i sazivom KLASA: 024-02/22-01/02, URBROJ: 2109/16-03-22-1, od 24. lipnja 2022. godine.

 

PRISUTNI VIJEĆNICI: 
Anđelko Kovačić, Zlatka Vinković, mag.geogr., mag.hist., Maja Bistrović, mag.ing.geoing., Nikola Horvat, bacc. ing.comp., Tihomir Karničnik, mag.ing.el., Antun Korunić, Vedran Kovačić, Lidija Lepen, Anđela Novak, Damir Novak i Josip Novak.
OPRAVDALI IZOSTANAK: Marijan Rodinger.
NISU OPRAVDALI IZOSTANAK: Dragica Vugrinec, ing.građ..
OSTALI PRISUTNI: 
Anđelko Nagrajsalović, bacc.ing.comp., općinski načelnik, Petra Dolar, dipl.ing.agr., Karolina Karničnik i Danijela Turk, bacc.oec,  referenti Općine Sveti Juraj na Bregu. 
PREDSTAVNICI JAVNOG INFORMIRANJA: Blanka Lozić, predstavnik javnih medija.
ZAPISNIČAR: 
Karolina Karničnik, referent.
 
Predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić pozdravio je sve prisutne i započeo voditi sjednicu te predložio dnevni red iz saziva
DNEVNI RED:
1. Utvrđivanje kvoruma,

2. Aktualni sat (pitanja, primjedbe, prijedlozi…),

3. Usvajanje zapisnika s 05. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu,
4. Prijedlog Etičkog kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu,

5. Prijedlog I. izmjene i dopune Odluke o općinskim porezima Općine Sveti Juraj na Bregu,

6. Prijedlog I izmjene i dopune Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina i

7. Prijedlog Odluke o kupnji nekretnina (kat.čest.br. 2254/7, 2254/9 i 2254/8 k.o. Zasadbreg).
Predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je Dnevni red na glasovanje te je sa 11 glasova ”za„ isti usvojen.

Točka 1. 
Utvrđivanje kvoruma
Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća - konstatirao je da je na sjednici od 13 vijećnika prisutno 11 vijećnika te je utvrdio postojanje kvoruma, a time i pravovaljanost svih donesenih odluka. 

19:05 sati, sjednici se priključila vijećnica Dragica Vugrinec.

Točka 2. 
Aktualni sat (pitanja, primjedbe, prijedlozi…)
Vedran Kovačić, vijećnik – zanimalo ga je što se tiče naknada za članove Vijeća mjesnih odbora, odnosno kad će se uvesti naknade za članove? Projekte koje provodi općina odnosno koje u potpunosti financira, da se zabrani udrugama da ne naplaćuju ulaznice i da se mještanima osigura sve besplatno. 
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – za ovo vijeće nije pripremio odluku ali će uskoro biti drugo vijeće te će tu točku staviti na dnevni red, što se tiče tih naknada. Pošto nismo imali dane općine za što je bilo predviđeno sto tisuća kuna sada su utrošena za programe koji su se odvijali odnosno koji će se odviti. U Malom Mihaljevcu je bio Kerekeš za dvanaest tisuća kuna, u Brezje dolaze  Mejaši za dvadeset pet tisuća kuna, Žiga isto oko dvanaest tisuća kuna a za dane sela u Malom Mihaljevcu oko dvadeset tri tisuće kuna. Namireni su izvođači a postoje i drugi dodatni troškovi. Ako sredstva ostanu ona će se utrošiti u investiciju izgradnje ili tribina ili nečeg drugog. Nije koncert samo izvođač već postoji daleko više troškova. Treba platiti razglas, binu, zaštitare i sve drugo.
Tihomir Karničnik, vijećnik – krajem šestog mjeseca bila je završna priredba djece predškolaca iz vrtića općinskog vrtića te ga je zanimalo da li je bio upućen poziv načelniku za svečanu priredbu koju su djeca pripremila i oprostila se od vrtića. Isto tako zašto nije bila prisutna ravnateljica, jer smatra da je to ustanova općinska i bilo bi lijepo da su bili prisutni. 
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – ne, nije dobio nikakav poziv, jednostavno je odgovorio.
Dragica Vugrinec, vijećnica – samo je tražila informaciju zašto danas nisu smeće  odvezli?
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – odgovorio je: budu odvezli, još uvijek je kamion vani. Ne ide jedan kamion, nego idu dva. Jedan kamion prazni kante s papirom a drugi kupi vreće. Jedino ako se kamion pokvario onda će doći sutra. Ako se dogodi da ne pokupe danas pokupiti će slijedeći dan. 
Anđela Novak, vijećnica – uplatnice za komunalnu naknadu su došle jučer a rok uplate je 30. 06.2022. te zašto se te uplatnice ne naprave prije? 
Imala je primjedbu zašto se dječje igralište u Lopatincu ne održava kako treba a Brezje i Mali Mihaljevec da. Za Savjet potrošača bi trebala novog člana jer Nino Škrobar se ne javlja na telefon i nije aktivan.
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – uplatnice se naprave na vrijeme, jedino se može samo požaliti na Hrvatsku poštu kojoj treba dva do tri tjedna da raznosi uplatnice. Dječje igralište se ne održava pravovremeno zato jer nema ljudi koji bi održavali. Na natječaj za javne radove prijavila se jedna osoba i sad smo zaposlili dodatno jednog radnika kao komunalnog radnika. U Brezju kosi travu suprug od ravnateljice vrtića, u Malom Mihaljevcu kosi Udruga mladih tako ne kose općinski djelatnici.

Na jednom od slijedećih vijeća bude stavila i ta točka za novog člana Savjeta potrošača.
Točka 3. 
Usvajanje zapisnika s 5. sjednice 
Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na  Bregu
Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na usvajanje Zapisnik sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu KLASA: 024-02/22-01/01, URBROJ: 2109/16-03-22-3 od 31. ožujka 2022. godine, vijećnici su jednoglasno sa 12 glasova „za“ usvojili Zapisnik sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu.
Točka 4. 
Prijedlog Etičkog kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – temeljem zakona o sprečavanju sukoba interesa i Statuta Općine Sveti Juraj na Bregu obveza je donijeti Etički kodeks ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu. Ovim se Etičkim kodeksom uređuje sprječavanje sukoba interesa između privatnog i javnog interesa u obnašanju dužnosti članova Općinskog vijeća i članova radnih tijela Općinskog vijeća, način praćenja primjene Etičkog kodeksa, tijela koja odlučuju o povredama Etičkog kodeksa te druga pitanja od značaja za sprječavanje sukoba interesa.

Svrha Etičkog kodeksa je jačanje integriteta, objektivnosti, nepristranosti i transparentnosti u obnašanju dužnosti članova Općinskog vijeća i članova radnih tijela Općinskog vijeća, promicanje etičnog ponašanja i vrijednosti koje se zasnivaju na temeljnim društvenim vrijednostima i široko prihvaćenim dobrim običajima te jačanje povjerenja građana  u nositelje vlasti na lokalnoj razini.

Cilj Etičkog kodeksa je uspostava primjerene razine odgovornog ponašanja, korektnog odnosa i kulture dijaloga u obnašanju javne dužnosti, s naglaskom na savjesnost, časnost, poštenje, nepristranost, objektivnost i odgovornost u obavljanju dužnosti članova Općinskog vijeća i članova radnih tijela Općinskog vijeća. 

Odredbe ovog Etičkog kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća i članova radnih tijela Općinskog vijeća odnose se i na općinskog načelnika.

Odredbe ovog Etičkog kodeksa odnose se na sve osobe koje je predsjednik Općinskog vijeća pozvao na sjednicu Općinskog vijeća.
Prema Etičkom kodeksu moramo imati dva tijela. Jedno je Etičko povjerenstvo a drugo je vijeće časti. Znači u slučaju potrebe, nekakve prijave, prvo ide prijava na Etičko povjerenstvo ono donese odluku i ako netko nije zadovoljan sa odlukom Etičkog povjerenstva ima se pravo žaliti Vijeću časti. Predsjednici oba povjerenstva ili oba tijela ne smije biti član političke stranke ili nezavisne liste. 
Prijedlog načelnika je za predsjednika Etičkog povjerenstva Mirjana Korunić, a za predsjednika Vijeća časti Danijel Vinković. U Etičkom povjerenstvu su potrebna još dva člana Josip Novak i Nikola Horvat. Članovi Vijeća časti  potrebno ih je četiri Antun Korunić, Vedran Kovačić, Zlatka Vinković i Maja Bistrović.
Predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić je konstatirao koji su sve članovi izabrani i da su na prijedlozima potpisalo 12 članova vijeća.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje Prijedlog Etičkog kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, vijećnici su jednoglasno sa 12 glasova „za“, donijeli
ODLUKU:

1. Donosi se Etički kodeks ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu,
2. Etički kodeks ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.
Točka 5. 
Prijedlog I. izmjene i dopune Odluke o općinskim porezima Općine Sveti Juraj na Bregu
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – u članku je bila jedna pogreška pisalo je u m3 a zapravo treba biti m2. Mijenja se članak 4. Odluke o općinskim porezima Općine Sveti Juraj na Bregu. Mijenja se članak 7. Odluke o općinskim porezima Općine Sveti Juraj na Bregu.
Za korištenje javnih površina u vrijeme javnih manifestacija (Dani općine, proštenja i drugo) plaćaju se iznosi poreza na korištenja javnih površina po danu.
Od plaćanja poreza izuzete su udruge građana čije je sjedište na području Općine Sveti Juraj na Bregu i tradicijski obrti s područja Općine Sveti Juraj na Bregu.
Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje Prijedlog I. izmjene i dopune Odluke o općinskim porezima Općine Sveti Juraj na Bregu, vijećnici su jednoglasno sa 12 glasova „za“, donijeli
ODLUKU

1. Donosi se I. izmjene i dopune Odluke o općinskim porezima Općine Sveti Juraj na Bregu,
2. I. izmjene i dopune Odluke o općinskim porezima Općine Sveti Juraj na Bregu, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.
Točka 6.
Prijedlog I. izmjene i dopune Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama 
za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – mijenja se članak 5. Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina.
Obvezuju se vlasnici i ovlaštenici korištenja poljoprivrednog zemljišta: da sa svojeg zemljišta odstrane sve biljne ostatke, a posebno kukuruzovinu, i to odmah poslije žetve odnosno berbe, a najkasnije do 1. travnja tekuće godine, da na svojem zemljištu poduzimaju mjere sprječavanja zakorovljenosti, i to mehaničkim ili kemijskim sredstvima, radi sprječavanja širenja korova na susjedne parcele, da na svojem zemljištu provode mjere za zaštitu bilja suzbijanjem bolesti i štetnika radi sprječavanja širenja biljnih bolesti i štetnika, i to sukladno zakonskim propisima, da zbog zaštite zdravlja stanovništva, prije cvatnje unište ambroziju na poljoprivrednim površinama, međama, uz poljske putove i na neizgrađenom zemljištu, gnoj i gnojnicu koji dovoze na poljoprivredno zemljište koje se nalazi u građevinskoj zoni i do 200 m od granice građevinske zone naselja, zaoru najkasnije u roku od 24. sata.
Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje Prijedlog I. izmjene i dopune Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina, vijećnici su jednoglasno sa 12 glasova „za“, donijeli
ODLUKU

1. Donosi se I. izmjene i dopune Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina,
2. I. izmjene i dopune Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.
Točka 7. 
Prijedlog Odluke o kupnji nekretnina 
(kat.čest.br. 2254/7, 2254/9 i 2254/8 k.o. Zasadbreg)

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – Općina Sveti Juraj na Bregu kupit će od: Horvat Juraja iz Lopatinca, I. Gorana Kovačića 32, Lopatinec, 40311 Lopatinec, OIB: 39007868601 kao vlasnika (1/1), nekretnine upisane u zk.ul.br.1315, zk.čest.br. 46/7, k.o. Mali Mihaljevec (identična s kč.br. 2254/7; k.o. Zasadbreg) i zk.čest.br. 46/9, k.o., Mali Mihaljevec (identična s 2254/9; k.o Zasadbreg) i 

Fic Ane iz Lopatinca, I. G. Kovačića 99, 40311 Lopatinec, OIB: 46414922143, kao vlasnika (1/1), nekretninu upisanu u zk.ul.br. 1203, zk.čest.br. 46/8, k.o., Mali Mihaljevec (identična s kč.br. 2254/8, k.o. Zasadbreg) u naravi put.

Nekretnine iz prethodnog stavka će se koristiti za put.

Kupoprodajna cijena nekretnina, prema procjembenom elaboratu o tržišnoj vrijednosti nekretnine izrađenom od ovlaštenog stalnog sudskog vještaka za graditeljstvo i procjenu nekretnina Dragutina Matoteka, dipl.ing. i Ratka Matoteka, dipl.ing.građ. REV („Moderna –investa“ d.o.o.,), iznosi 2.000,00 € (1.200,00 €, Horvat Juraju iz Lopatinca, I. Gorana Kovačića 32, Lopatinec, 40311 Lopatinec, OIB: 39007868601 i 800,00 €, Fic Ani iz Lopatinca, I. G. Kovačića 99, 40311 Lopatinec, OIB: 46414922143), a isplatit će se u kunskoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB-a za € na dan plaćanja. 
Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje Prijedlog Odluke o kupnji nekretnina (kat.čest.br. 2254/7, 2254/9 i 2254/8 k.o. Zasadbreg), vijećnici su jednoglasno sa 12 glasova „za“, donijeli
ODLUKU

1. Donosi se Odluka o kupnji nekretnina (kat.čest.br. 2254/7, 2254/9 i 2254/8 k.o. Zasadbreg),
2. Odluka o kupnji nekretnina (kat.čest.br. 2254/7, 2254/9 i 2254/8 k.o. Zasadbreg), prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.
Predsjednik Općinskog vijeća Anđelko Kovačić utvrdio je da je iscrpljen Dnevni red današnje sjednice te je zaključio sjednicu Općinskog vijeća u 19:40.
                                                                                                    

            PREDSJEDNIK 

                                                                                        
 

      OPĆINSKOG VIJEĆA                                      
                                                                                                                           Anđelko Kovačić, v.r.                                                                                      
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