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  OPĆINA SVETI JURAJ NA BREGU

  Općinsko vijeće

KLASA:   024-02/22-01/03
URBROJ: 2109/16-03-22-3
Pleškovec, 13. srpnja 2022. 

 

 

ZAPISNIK SA 8. SJEDNICE

OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SVETI JURAJ NA BREGU
ODRŽANE DANA 13. SRPNJA 2022. GODINE
Sjednica je održana  u Domu mladeži, Lopatinec, I.G.Kovačića 111 A, s početkom u 19:00 sati.

 

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić, temeljem članka 31. Statuta Općine Sveti Juraj na Bregu („Službeni glasnik Međimurske županije“, broj 8/21), članka 55. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu („Službeni glasnik Međimurske županije“, broj 8/21) i sazivom KLASA: 024-02/22-01/03, URBROJ: 2109/16-03-22-1, od 8. srpnja 2022. godine.

 

PRISUTNI VIJEĆNICI: 
Anđelko Kovačić, Maja Bistrović, mag.ing.geoing., Nikola Horvat, bacc. ing.comp., Antun Korunić, Vedran Kovačić, Lidija Lepen, Anđela Novak, Damir Novak, Josip Novak i Dragica Vugrinec, ing.građ..
OPRAVDALI IZOSTANAK: 

Marijan Rodinger, Zlatka Vinković, mag.geogr., mag.hist. i Tihomir Karničnik, mag.ing.el..
OSTALI PRISUTNI: 
Anđelko Nagrajsalović, bacc.ing.comp., općinski načelnik, Petra Dolar, dipl.ing.agr., Karolina Karničnik i Danijela Turk, bacc.oec,  referenti Općine Sveti Juraj na Bregu. 
PREDSTAVNICI JAVNOG INFORMIRANJA: Sanja Heric, Blanka Lozić i Izak Vrtarić.
ZAPISNIČAR: 
Karolina Karničnik, referent.
 
Predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić pozdravio je sve prisutne i započeo voditi sjednicu te predložio dnevni red iz saziva
DNEVNI RED:
1. Utvrđivanje kvoruma,

2. Aktualni sat (pitanja, primjedbe, prijedlozi…),

3. Usvajanje zapisnika s 07. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu,

4. Prijedlog Odluke o izradi III. ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sveti Juraj na Bregu,
5. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina (kat.čest.br. 5177 i kat.čest.br. 5206,  k.o. Lopatinec),
6. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina (kat.čest.br. 7660/13 i kat.čest.br. 7660/14; k.o. Zasadbreg),
7. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine (kat.čest.br. 3256/6; k.o. Lopatinec),
8. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina (kat.čest.br. 495, 496, 247 i 248 k.o. Lopatinec) i
9. Prijedlog Odluke o naknadama.
Točka 1. 
Utvrđivanje kvoruma
Anđelko Kovačić, predsjednik Općinskog vijeća - konstatirao je da je na sjednici nazočno 10 vijećnika te je utvrdio postojanje kvoruma, a time i pravovaljanost svih donesenih odluka. 

Točka 2. 
Aktualni sat (pitanja, primjedbe, prijedlozi…)
Dragica Vugrinec, vijećnica – puno općina se kadidirala za sredstva za uređenje dječjih igrališta i postavila je pitanje da li se i naša općina kandidirala? Puno općina je od urbanizma tražilo mišljenje za izdavanje građevinske dozvole i uporabne dozvole i puno je bilo službenih upita. Postojeći sadržaj dječjih igrališta je dosta mali. 
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – dječja igrališta već su opremljena novom opremom i napravljeni je projekt za igralište pored općine koji je kandidiran. U toku godine biti će uklonjene drvene konstrukcije i zamijeniti će se kao što igrala na drugim dječjim igralištima i kod vrtića, odnosno postaviti će se aluminijska plastificirana igrala.  

Josip Novak, vijećnik – izrazio je nezadovoljstvo da su dječja igrališta udaljena i neka djeca ne mogu koristiti igralište za igru te ih treba paziti kad bi išla na to udaljeno igralište.
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – odgovorio je da se djeca trebaju kretati i da mogu doći na igralište. Općina Sveti Juraj ni ne posjeduje puno zemljišta da bi se moglo napraviti više igrališta te smatra je dovoljno da svako naselje ima svoje igralište. Nekome je bliže, nekome nažalost dalje. Zemljišta koje imamo s dječjim igralištima su uz domove kulture ili uz nogometna igrališta.
Točka 3. 
Usvajanje zapisnika s 7. sjednice 
Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na  Bregu
Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na usvajanje Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu KLASA: 024-02/22-01/02, URBROJ: 2109/16-03-22-3 od 30. lipnja 2022. godine, vijećnici su jednoglasno sa 10 glasova „za“ usvojili Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu.
Točka 4. 
Prijedlog Odluke o izradi III. ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja 
Općine Sveti Juraj na Bregu

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – cilj izrade Izmjena i dopuna Prostornog plana je proširenje gospodarske zone (koja trenutno ima 10 parcela, 9 ih je zauzeto) za dugoročni razvoj i manje korekcije građevinskih područja prema zaprimljenim inicijativama fizičkih i pravnih osoba za zemljišta koja se već dijelom nalaze unutar građevinskih područja naselja.
Kako u trenutku usvajanja II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sveti Juraj na Bregu još nije bio objavljen pročišćeni tekst odredbi za provedbu II. izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije, pojedine odredbe iz navedenog Plana nisu ugrađene u Prostorni plan uređenja Općine te je isto potrebno učiniti radi ispunjenja uvjeta iz članka 61. Zakona. To se posebice odnosi na uvjete gradnje kuća za odmor i pojedine druge vrste stanovanja, posebno povremenog.

Uvjeti gradnje smještajnih turističkih sadržaja su u posebnim turističkim sektorskim propisima su u međuvremenu izmijenjeni pa je i navedeno potrebno uskladiti kroz izmjenu odredbi za provedbu.

Obzirom na promjene u sektoru istraživanja ugljikovodika i geotermalne vode u energetske svrhe, Plan je potrebno uskladiti s važećim istražnim i eksploatacijskim odobrenjima.
Zapravo se ne bi išlo u neke promjene za građevinska zemljišta jer ih za sad ima dovoljno nego samo neke manje promjene. 2019. godine je bilo veliko proširenje građevinskog područja i sad se neće ići u proširenje, jer nije dovoljno izgrađeno da bi se moglo ići u proširenje.
Vijećnike je zanimalo da li su to sve pojedinačne čestice. Odnosno poznato je da su mještani da li puno više zahtjeva da im se čestice uvedu u građevinsko područje. Nisu bili zadovoljni da se mladima ne omogući da grade kuće i parkiralište uz ugostiteljski objekt što bi bilo daleko bolje da se napravi parkiralište nego da se automobili parkiraju uz cestu.
U raspravi su sudjelovali: Dragica Vugrinec, vijećnica i Josip Novak, vijećnik. 
Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izradi III. ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sveti Juraj na Bregu, vijećnici su sa 9 glasova „za“ i 1 glas „suzdržan“, donijeli
ODLUKU:

1. Donosi se Odluka o izradi III. ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja 

             Općine Sveti Juraj na Bregu

2. Odluka o izradi III. ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja  Općine Sveti Juraj na Bregu, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.
Točka 5.
Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina
(kat.čest.br. 5177 i kat.čest.br. 5206,  k.o. Lopatinec)

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – prodale bi se nekretnine upisane kod Općinskog suda u Čakovcu-Zemljišno knjižni odjel Čakovec u  zk.ul. br. 4664, k.o. V Brežni Kotar, zk.čest.br. 453/1, u vlasništvu 1/1 (identična sa kat.čest.br. 5177 k.o. Lopatinec) livada Vučetinec površine 268 čhv-a i zk.ul. br. 3824, k.o. V Brežni Kotar, zk.čest.br. 448/7, u vlasništvu 1/1 (identična sa kat.čest.br. 5206 k.o. Lopatinec) voćnjak Vučetinec, površine 642 čhv-a. To je nekretnina naslijeđena iza pok. g. Magdalenić Ivana iz Vučetinca. Nasljednici su se odrekli nasljedstva jer je pokojni imao puno više dugovanja prema bankama nego što je vrijednost nekretnina koje bi naslijedili.

Početna kupoprodajna cijena nekretnina prema procjembenom elaboratu o tržišnoj vrijednosti nekretnine izrađenom od ovlaštenog stalnog sudskog vještaka za graditeljstvo i procjenu nekretnina Dragutina Matoteka, dipl.ing. i Ratka Matoteka, dipl.ing.građ. REV („Moderna–investa“ d.o.o.), iznosi 2.900,00 kuna za kat.čest.br. 5177 k.o. Lopatinec, površine 268 čhv-a i 6.900,00 kuna za kat.čest.br. 5206 k.o. Lopatinec, površine 642 čhv-a. Nekretnine prodati će se na osnovu javnog natječaja.
U raspravi je sudjelovao: Josip Novak, vijećnik.

Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina (kat.čest.br. 5177 i kat.čest.br. 5206,  k.o. Lopatinec), vijećnici su jednoglasno sa 10 glasova „za“, donijeli
ODLUKU

1. Donosi se Odluke o prodaji nekretnina (kat.čest.br. 5177 i kat.čest.br. 5206,  k.o. Lopatinec),
2. Odluka o prodaji nekretnina (kat.čest.br. 5177 i kat.čest.br. 5206,  k.o. Lopatinec), prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.
Točka 6.
Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina 
(kat.čest.br. 7660/13 i kat.čest.br. 7660/14; k.o. Zasadbreg)

Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – prodale bi se nekretnine upisane kod Općinskog suda u Čakovcu-Zemljišno knjižni odjel Čakovec u  zk.ul. br. 7200, k.o. Slakovec, zk.čest.br. 47/1/1/1/2, u vlasništvu 1/1 (identična sa kat.čest.br. 7660/13 k.o. Zasadbreg) cesta Brezje površine 21 m2 i zk.ul.br. 7267, k.o. Slakovec, zk.čest.br. 47/1/1/1/3, u vlasništvu 1/1 (identična sa kat.čest.br. 7660/14 k.o. Zasadbreg) cesta Brezje, površine 292 m2. Radi se o čestici koja se nalazi pored DVD-a Brezje odnosno već sad je dio na toj čestici. Odluka je bila da im se taj dio pokloni ali kako to nije moguće, Općina Sveti Juraj na Bregu može samo  prodati, kako bi mogli formirati jednu česticu i graditi na toj čestici.
Početna kupoprodajna cijena nekretnina prema procjembenom elaboratu o tržišnoj vrijednosti nekretnine izrađenom od ovlaštenog stalnog sudskog vještaka za graditeljstvo i procjenu nekretnina Dragutina Matoteka, dipl.ing. i Ratka Matoteka, dipl.ing.građ. REV („Moderna –investa“ d.o.o.), iznosi 600,00 kuna za kat.čest.br. 7660/13 k.o. Zasadbreg, površine 21 m2 i 8.600,00 kuna za kat.čest.br. 7660/14 k.o. Zasadbreg, površine 292 m2. Nekretnine prodati će se na osnovu javnog natječaja. 
Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o prodaji nekretnina (kat.čest.br. 7660/13 i kat.čest.br. 7660/14; k.o. Zasadbreg), vijećnici su jednoglasno sa 10 glasova „za“, donijeli
ODLUKU

1. Donosi se Odluka o prodaji nekretnina (kat.čest.br. 7660/13 i kat.čest.br. 7660/14; k.o. Zasadbreg),
2. Odluka o prodaji nekretnina (kat.čest.br. 7660/13 i kat.čest.br. 7660/14; k.o. Zasadbreg), prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.
Točka 7. 
Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine (kat.čest.br. 3256/6; k.o. Lopatinec)
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – prodala bi se nekretnina upisanu kod Općinskog suda u Čakovcu-Zemljišno knjižni odjel Čakovec u  zk.ul.br. 4293; k.o. V Brežni Kotar; zk.čest.br. 128/1/3/3, u vlasništvu 1/1 (identična sa kat.čest.br. 3256/6 k.o. Lopatinec) gospodarska zgrada, dvorište Dragoslavec, površine 76 čhv-a. To je nekretnina naslijeđena iza pok. g. Škrobar Stjepana iz Vučetinca. 
Početna kupoprodajna cijena nekretnine prema procjembenom elaboratu o tržišnoj vrijednosti nekretnine izrađenom od ovlaštenog stalnog sudskog vještaka za graditeljstvo i procjenu nekretnina Dragutina Matoteka, dipl.ing. i Ratka Matoteka, dipl.ing.građ. REV („Moderna –investa“ d.o.o.), iznosi 90.300,00 kuna za kat.čest.br. 3256/6  k.o. Lopatinec, površine 76 čhv-a. Nekretnina opisana prodat će se na osnovu javnog natječaja. 
Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o prodaji nekretnine (kat.čest.br. 3256/6; k.o. Lopatinec), vijećnici su jednoglasno sa 10 glasova „za“, donijeli
ODLUKU

1. Donosi se Odluka o prodaji nekretnine (kat.čest.br. 3256/6; k.o. Lopatinec),
2. Odluka o prodaji nekretnine (kat.čest.br. 3256/6; k.o. Lopatinec, prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.
Točka 8.
Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina (kat.čest.br. 495, 496, 247 i 248 k.o. Lopatinec)
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – prodale bi se nekretnine upisane kod Općinskog suda u Čakovcu-Zemljišno knjižni odjel Čakovec u:

zk.ul.br. 2513; k.o. V Brežni Kotar; zk.čest.br. 552/A/9, u vlasništvu 1/1 (identična sa kat.čest.br. 248 k.o. Lopatinec) šuma duge njive, površine 50 čhv-a, zk.ul.br. 2513; k.o. V Brežni Kotar; zk.čest.br. 562/10, u vlasništvu 1/1 (identična sa kat.čest.br. 495 k.o. Lopatinec) šuma velika šuma, površine 146 čhv-a, zk.ul.br. 3057; k.o. V Brežni Kotar; zk.čest.br. 552/C/10, u vlasništvu 1/1 (identična sa kat.čest.br. 247 k.o. Lopatinec) šuma duge njive, površine 50 čhv-a i  zk.ul.br. 3057; k.o. V Brežni Kotar; zk.čest.br. 562/9, u vlasništvu 1/1 (identična sa kat.čest.br. 496 k.o. Lopatinec) šuma velika šuma, površine 146 čhv-a. 
To su manje čestice u Pleškovcu gdje se skreće za Frkanovec dolje prema Kralju.
Početna kupoprodajna cijena nekretnine prema procjembenom elaboratu o tržišnoj vrijednosti nekretnine izrađenom od ovlaštenog stalnog sudskog vještaka za graditeljstvo i procjenu nekretnina Dragutina Matoteka, dipl.ing. i Ratka Matoteka, dipl.ing.građ. REV („Moderna –investa“ d.o.o.), iznosi: 600,00 kuna za kat.čest.br. 248 k.o. Lopatinec, površine 50 čhv-a, 1.700,00 kuna za kat.čest.br. 495 k.o. Lopatinec, površine 146 čhv-a, 600,00 kuna za kat.čest.br. 247 k.o. Lopatinec, površine 50 čhv-a i 1.700,00 kuna za kat.čest.br. 496 k.o. Lopatinec, površine 146 čhv-a.

Nekretnine opisane prodat će se na osnovu javnog natječaja.

Nakon razmatranja vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog  Odluke o prodaji nekretnina (kat.čest.br. 495, 496, 247 i 248 k.o. Lopatinec), vijećnici su jednoglasno sa 10 glasova „za“, donijeli
ODLUKU

1. Donosi se Odluka o prodaji nekretnina (kat.čest.br. 495, 496, 247 i 248 k.o. Lopatinec),
2. Odluka o prodaji nekretnina (kat.čest.br. 495, 496, 247 i 248 k.o. Lopatinec), prilog je ovom zapisniku i njegov je sastavni dio.
Točka 9. 
Prijedlog Odluke o naknadama
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – u ovoj odluci zapravo ostaje sve isto samo se članak 6. mijenja, dodaje se visina naknada predsjedniku mjesnog odbora po održanoj sjednici i dostavljenom zapisniku s iste, iznosi 300,00 kuna neto, a naknada prisutnim članovima mjesnog odbora po sjednici iznosi 100,00 kuna neto.
Prijedlog ove odluke nije dobro prihvaćen od strane vijećnika smatrajući da predsjednici Vijeća mjesnih odbora rade puno više od potpredsjednika općinskog vijeća a naknada bi im bila ista. Puno je obaveza i za sve dogovore što će se raditi nema se vremena pisati zapisnike nego se to odradi ili telefonski ili na druge načine. Za primjer su bile druge općine.  Rečeno je da i druge općine nemaju naknade za potpredsjednike općinskog vijeća i da bi se mogli složiti da potpredsjednici općinskog vijeća imaju naknadu po održanoj sjednici. Načelnik je i dalje ostao kod izmjene samo članka 6. a vijećnici su željeli raspraviti o cijeloj odluci te su dali svoja mišljenja i oko drugih naknada.
U raspravi su sudjelovali: Vedran Kovačić, vijećnik i Dragica Vugrinec, vijećnica. 
Nakon razmatranja i rasprave vijećnika Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu, predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Juraj na Bregu Anđelko Kovačić dao je na glasovanje prijedlog Odluke o naknadama, vijećnici nisu donijeli odluku zbog 5 glasova „za“ i 5 glasova „suzdržana“, odnosno nije prihvaćen prijedlog Odluke o naknadama.
Anđelko Nagrajsalović, općinski načelnik – program razvoja općine – postoje dva projekta turističkog centra i poduzetničkog centra. Očekujemo da će nam država dati zemljište a da bi nešto takvo ostvarili potrebno je imati idejno rješenje što će se izgraditi na tom zemljištu. Pokazao je stranice koje pokazuju Raj na Bregu – Murai. Zatim je pokazao idejno rješenje sa kompletnim sadržajima koji su predviđeni da se naprave, odnosno izgrade. 
Predsjednik Općinskog vijeća Anđelko Kovačić utvrdio je da je iscrpljen Dnevni red današnje sjednice te je zaključio sjednicu Općinskog vijeća u 20:00 sati.
                                                                                                    

            PREDSJEDNIK 

                                                                                        
 

      OPĆINSKOG VIJEĆA                                      
                                                                                                                           Anđelko Kovačić, v.r.                                                                                      
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